



4 и 5 сентября на базе ГБОУ СОШ №574 и ГБОУ гимназия №652 был проведен семинар "Эффективные приемы целеполагания и рефлексии на уроках иностранного языка", организованный кафедрой методики (ответственные зав. кафедрой Трубицина О.И. и ассистент кафедры

Гулевич О.М.). В семинаре приняли участие студенты 4 курса института иностранных языков, направление подготовки "Лингвистика" и учителя базовых школ. В ходе семинара акцентировалось внимание на основных характеристиках современного урока иностранного языка, в основе которого лежит системно-деятельностный подход. Активно обсуждались возможности планирования таких этапов урока как целеполагание и рефлексия с целью формирования деятельностных способностей обучающихся и готовности включиться в непрерывную самостоятельную учебно-познавательную

деятельность. Студенты познакомились с такими приемами

целеполагания как "ситуация яркого пятна", "мозговой штурм", "знаю-не знаю-хочу узнать", "группировка", "исключение", "подводящий диалог", "фантастическая добавка", а также с различными видами и



приемами рефлексии: "лесенка успеха", "облако тегов", "анкета", "три М", "акрослово", "синквейн", и другие.